

平凡人做了不平凡的事

感动德州十大人物昨日受奖

本报3月18日讯(记者 李榕) 20多年来独自赡养4位患病老人、供养两侄儿上大学的最美儿媳孙洪香,产妇路边分娩迅速赶去施救赢得母女平安的女医生王静霞,纵身一跃救起落水者感动两座城的好兄弟薛长赳、薛长虎……这些平凡人做了不平凡的事,实实在在地感动了德州。18日,相关部门为他们举行了颁奖典礼。

由德州市委宣传部、市文

明办等部门联合主办的“2014感动德州十大人物”大型公益评选活动结果日前揭晓,孙洪香、王静霞等12人获此殊荣。3月18日下午,“2014感动德州十大人物”举行了颁奖典礼。

这些人当中,有拒绝了唾手可得的11万多元巨款的保洁工任桂香、孙洪新,有十五年来坚持义务献血10600毫升的药业经理秦国庆,有路遇5人落水不畏严寒四次入冰水勇救落水者

的普通村民吴玉光,有30年来扎根基层投身科技研发的中国科学院禹城综合试验站站长欧阳竹,有风雨兼程20年、足迹足以绕地球9圈的一线投递员孙天国等,他们来自社会各个阶层。

据悉,本次评选活动是在“德州好人——每周之星”推荐评选活动的基础上开展的。2014年2月,市委宣传部、市文明办等部门在全市联合开展了“德州好人——每周之星”推荐

评选活动。截至2015年1月,全市共有54人当选“德州好人——每周之星”。为进一步体现该项活动在德州公民思想道德建设中的重要作用,德州于今年年初开展了“2014感动德州十大人物”评选,通过网络投票和评委会初选,对54位“德州好人”进行报纸、网络公示,评委会综合网络投票、报纸投票、专家评审及有关方面意见,最终评选出12名“2014感动德州十大人物”。



3月18日,在感动德州2014年度人物颁奖典礼现场,少先队员向获奖人敬礼。本报记者 马志勇 摄

获奖人事迹

1 欧阳竹

获奖名片:无悔青春献基层

中国科学院禹城综合试验站站长,31年扎根禹城,大半生时间投身科技,大胆提出“浅排井,强排强灌”快速改造盐碱地的方法,把禹城30万亩低洼、易涝、盐渍化严重的土地变成了年均亩产过1000公斤的沃野。改碱治沙获得了成

功,欧阳竹和他的团队没有停止。如今又承担了国家重大科技支撑计划“渤海粮仓”科技示范工程项目,改造20万亩滨海盐碱荒地,改良100万亩中轻度盐碱地棉田改种粮食;推行1300万亩粮食增产计划,到2020年,实现粮食增产30亿斤。

2 孙天国

获奖名片:风雨兼程投递路

武城县邮政局郝王庄支局投递员。工作24年来,50公里信使路,他的足迹足以绕地球9圈。他曾在投递时救助过路边突犯心脏病的老人和留守孤寡老人,有的老人患有风湿病,就每日将报纸送到老人手中;有的老人眼睛不好,就

替他们写信发信;有的老人儿女不在身边,就帮他们缴电话费、取退休金、买东西等。他还加入武城县爱心联盟,参加爱心活动,为困难孩子、孤寡老人捐款捐物。曾获得“模范投递员”“先进工作者”“服务之星”等多项荣誉。

3 陈树新

获奖名片:不以善小而不为

运河经济开发区新铁西南社区美发店老板。他每天早上6点到8点在理发店为60周岁以上的老人义务服务,每周到敬老院为老人义务理发,打扫卫生。近两年免费理发860余次。因为他,60岁以上的老人有了免费理发的机

会;因为他,腿脚不方便的人在家里也可以享受上门服务;因为他,社区成立了“树新慈善服务团”,他们服务的目标是有一天能走遍德州的所有敬老院和社区,为空巢老人、孤儿、残疾人服务,把爱一直传递下去。

4 王静霞

获奖名片:妙手仁心爱无疆

临邑县临邑镇卫生院妇科主任。2014年6月27日清晨,一名产妇在路边突然生产,临邑镇卫生院妇科门诊实习生卞文娟恰好经过,在简单检查了一下产妇状况后,拨通了妇科主任王静霞的电话。接到电话的王静霞以最快的速度赶去施救,二十分钟黄金时间赢得母女平安……她的职业精神感动了现场每一个人。

5 孙洪香

获奖名片:任劳任怨好媳妇

禹城市辛店镇辛店南街村民。孙洪香结婚后,婆家接连遭遇不幸。丈夫在外工作,她在家照料儿子、失去父母的双侄、患脑血栓卧床的公公和三个智障都是单身的叔公公,她还要承担庄稼地里的农活。20余年,十几岁的双侄和自己的儿子在她无微不至的养育下先后考上大学,四个老年人在她悉心照料下安度晚年。

6 孙海英

获奖名片:感天动地孝女情

齐河县潘店镇孙堂村村民。18年前,母亲付士芳被诊断出“脊髓蛛网膜炎”,全身没有知觉,在家一躺就是18年。作为独生女,孙海英担负起照顾母亲的责任。13岁的她辍学回家成了这个三口之家的“女主人”;成人后,她嫁人的唯一条件是:“可以让我每天回家照顾我的母亲。”

7 薛长赳 薛长虎

获奖名片:义薄云天好兄弟

陵城区丁庄乡薛庄社区居民。2014年6月16日晚,在张家口打工的薛长赳、薛长虎兄弟在工地附近散步时,一位七旬老妇坠河,两人听到呼救后纵身跳进河中。薛长赳沉入水底一把托起老人,然后拉着她游到了钻石桥中间。在岸边好心市民的协助下,两人救起了落水者,却最终悄然离开。

本报记者 李榕 整理

新增两名突贡专家

本报3月18日讯(记者 李榕 通讯员 牟正君 刘玉苹) 日前,记者从德州市人社局获悉,德州学院教授张秀玲、山东绿健生物技术有限公司高级工程师信成夫等2人获山东省有突出贡献中青年专家荣誉称号。

山东省有突出贡献的中青年专家评选工作是省委、省政府人才强省战略的重要组成部分,选拔工作自2003年开始,每年评选一次,管理期五年,入选专家由省财政每人每年发放津贴12000元,并享受医疗、休养等有关待遇。自2003年开展至今,德州先后有21人获此殊荣。

专项整治 调和汽油

本报3月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕 王冉) 针对央视“3·15”晚会报道的个别工厂用甲缩醛、石脑油等勾兑生产“调和汽油”的问题,按照省局的部署,德州市质监局在全市范围部署开展为期一个月的车用“调和汽油”专项整治行动。

此次专项整治将涵盖全市所有车用汽油生产企业和化工生产企业(作坊),着重以城乡接合部的无证生产、非法勾兑的非炼化企业和“小作坊”、“黑窝点”为重点。对无证生产和非炼化企业,重点检查非法勾兑车用汽油行为。

3 任桂香 孙洪新

获奖名片:拾金不昧两巾帼

德州经济技术开发区金地华城物业公司保洁员。2014年1月31日大年三十,任桂香、孙洪新像往常一样在小区打扫卫生的时候,捡到了小区业主不小心丢失的114000元现金,面对诱惑时她们拒绝了唾手可得的11万多元巨款,毫不犹豫上交物业公司办公室。当财物回到失主手中后,失主激动地拿出一万元表示感谢,任桂香和孙洪新婉言拒绝了。

4 吴玉光

获奖名片:四进冰水行壮举

庆云县严务乡严务村村民,3年前突发脑干出血,落下了右腿瘸脚的毛病,被诊断为三级残疾。2014年2月27日,吴玉光途经刘贵桥时,发现一辆电动三轮车掉进了河里,车上

德州银行烟台分行开业

3月18日,德州银行第二家异地分行——烟台分行隆重开业。烟台市政府副市长张广波、副市长许少华出席开业庆典,并为烟台分行揭牌。

烟台分行的开业运行,是德州银行借力国家京津冀协同发展和全省“一圈一带一区”建设的战略机遇,谋求长足发展的重大战略决策,是德州银行实施“走出去”战略,打响“德州金融”品牌的成功实践。

德州银行孙玉芝董事长在致辞中表示,走进烟台,融入烟台,服务烟台,是烟台分行的立业之本,以客户为中心,以服务为使命,

是烟台分行的兴业之路,遵章守纪、合规运营、学习同业,协同并进,是烟台分行的固业之基,坚守定位、创新图强、加快成长、勇创佳绩,是烟台分行的强业之策。德州银行将积极研究烟台经济金融状况和发展趋向,在有效内部控制框架内,给予烟台分行充分的经营自主权,充足的发展支撑力,支持烟台分行创优服务、打响品牌、加快发展。

庆典仪式上,烟台分行行长王东与烟台6家企业签订了业务合作协议。

德州银行烟台分行是今年落户烟台的首家分行,位于烟台市莱山区迎春大

街253号。自上年12月26日试营业以来,已经开创了烟台市银行业金融机构特色增值服务的多项第一,包括“您下班、我上班”金融便利店服务模式,现金封包存款个性化服务工具,最具特色的银行卡家族,最具竞争力理财产品等等。开业后,烟台分行将依托与总行高效联动机制,共创共享创新成果,差异特色错位发展,不断推出更多让客户惊喜连连的新产品、新业务,积极构建和谐共赢的银行客户关系,努力做支持烟台经济社会发展的金融主力军,规范经营、优质服务、恪守社会职责的行业先锋队。(刘拥军)